

他嫌警察烦 “你丢了一万五!” “我没丢,烦死了!”

快报讯(记者 王冕)昨天上午,一只黑色的皮包静静地躺在迈皋桥好又多超市永和豆浆店的座椅上。当豆浆店服务员发现后几经周折联系到失主,失主竟在电话中对处理此事的民警大喊“烦死了”。

昨天上午9点半左右,迈皋桥好又多超市永和豆浆店服务员在打扫卫生时,突然发现一只放在座椅上的黑色皮包。”服务员说,等他们发现皮包时,失主早已不知去向。

随后豆浆店工作人员发现,皮包里竟装了厚厚一叠百

元大钞。见失主迟迟不回来寻找,豆浆店工作人员为了安全起见,只好报警。

民警赶到后,经过清点,包内共有现金15500元,还有多张银行卡等贵重物件,民警还在包内发现了失主的身份证件。

民警根据失主的身份信息,民警立即按照失主的联系方式给失主打去了电话。“你们是警察?我在开车去盐城,我的包在我身边,没丢!”民警打第一通电话时,男子如是回答,语气中透露着怀疑和

不耐烦。“烦死了!不是说过了吗?没丢没丢!老打电话还烦啊!”随即“啪”地挂断。民警再次拨通该男子电话,还没开口,就被男子一连串炮珠似的骂声说得哑口无言,随即该男子又粗暴地挂了电话。

无奈,民警耐心地第三次拨通电话,请其检查一下随身物品。片刻,民警的手机“呜呜”地叫了起来。“哎呀,包真的不在车上,里面还有不少现金,你们拾到了?不好意思,真对不住啊,误会你们了。”当男子主动打电话过来时,语气中

已经满是愧疚和焦急。

原来,男子上午和女友在豆浆店用餐后,两人便匆匆离开。随后该男子独自驱车前往盐城,谁都没有注意到皮包落在了豆浆店里,他一直以为包在车内安然无恙,便将民警三番五次的电话误当成了“骚扰电话”。知道自己“犯错”后,男子一个劲在电话中赔不是,并表示自己暂时无法回南京认领。民警表示,皮包可暂时由派出所代为保管,等他方便时再前往派出所认领。

(颜先生报料奖50元)

他偏烦警察 “我老婆跳桥,赶紧去找!” “车堵桥上了,快来开道!”

快报讯(记者 孙玉春)担心老婆跳桥,他报警;听说老婆没事了,他让警察回去;后来发现在大桥上掉不了头,他又让警察过来替他“开路”。昨天下午,浦口特巡警遭遇的一位报警者,很是考验了一番民警的耐性。

“老婆和我闹矛盾,跑到长江大桥上了,可能要跳桥!”昨天下午5点多,浦口110接到一个来自市区的报警电话。报警的男子称妻子这两天和

他闹情绪,“我马上从市区赶来,请你们民警帮我在桥上找到她!”

浦口特巡警一辆警车随即火速赶往大桥,在桥上民警从桥北开到桥南,没有发现异常情况。此时正值上班的高峰,警车也被塞在车流中,只能缓慢地行驶。到了四平路广场,民警打电话询问该男子到了没有,对方说自己已经到了桥北堡。民警于是又驾车沿着大桥找了一圈,但是既没有找

到要跳桥的女子,也没有看到报警人。

民警随即给报警人打电话,电话那头的男子语气没有那么急了。“刚刚朋友已经给我打了电话,说在中央门见到她了,不需要你们来了,我自己去找。”说完,男子挂断了电话。

就在民警刚刚松一口气的时候,这名男子的电话又拨了过来,他想请民警帮他把桥上掉头。民警听到这个要求觉得莫名其妙,“你下桥再掉头

吗。”可是男子央求说:“不行,车太堵,我要是下了大桥再掉头,就回不来了。”

民警无奈,再次开车回到大桥上,这次终于看到了男子的丰田轿车,正打着双跳灯呢。民警只好跳下车,帮他拦住大桥上川流不息的车辆,让他的轿车掉了个头。对此民警表示,看在他寻妻心切的份上,只好满足他这个“不情之请”了。

(刘先生报料奖50元)

给女友打完电话 他纵身跳楼

快报讯(记者 李绍富)“一个小时他还给我打过电话,他不会抛下我不管的!”面对已死亡的男子,一女子悲痛万分。

昨天下午四点半左右,家住栖霞区壹城小区某号楼二楼的张女士正在家里打扫卫生,突然窗外“哗啦”一阵响动传来。推开窗户一看,她发现一楼太阳能架子下躺着一个男子,已动弹不得。

据了解,死亡的男子系东北人,不久前在该小区一楼栋四楼租了房子。男子的身份和跳楼原因,目前警方正在进一步调查中。

(颜先生报料奖30元)

拿走2万感情押金 她溜之大吉

快报讯(记者 解璐)这两天小张烦恼得很,今年年初,他给了女朋友两万元,作为“感情押金”,可是女友拿了钱之后竟然消失踪迹了。

2001年的夏天,小张在南京城墙附近乘凉,偶遇一名20岁的女子晓晴,两人一聊,发现还是安徽老乡,便互留了手机号码。尽管如此,之后几年两人之间很少联系。一直到2008年1月份,小张突然接到了晓晴的电话,想约他出来谈一谈。见面后晓晴主动提出要做小张的女朋友,见女孩子长得清纯可爱,小张答应了。随后晓晴提出了条件:你先给我两万块钱,作为“感情押金”放在我这,万一你变心了,我还有个补偿,小张表示同意,并从银行取了两万元现金给她。

几天后,小张要到杭州去打工,临行前打电话给晓晴,却发现晓晴的电话打不通了。这时他感觉到自己受了骗,心急如焚,跑到晓晴的安徽老家,可是晓晴的家里人也不知道晓晴究竟去了哪儿。时隔一天,小张的手机接到晓晴的短信:你不要再找我了。伤心绝望之下,小张向公安机关报案。

(文中人物皆是化名)



长江路小学消防演习

11月9日“消防日”来临之前,长江路小学和南京市消防支队玄武区大队富贵山中队、玄武区110特巡警大队一起举办了一场消防演习。通讯员 严莉 快报记者 黄艳 文/摄

2岁男童5楼阳台坠落身亡

快报讯(记者 顾元森)谁也没有想到,惨剧在一瞬间发生了!昨天上午近10点钟,住在六合区方州小区的2岁男童小宇(化名)在家5楼阳台玩耍时,爬过窗户后坠落到楼下水泥地上,经抢救无效身亡。目睹了这一惨剧,不少家有宝宝的家长感叹:“家住高一点的楼层,最好还是装上防护栏!”

小宇家所在的居民楼正好位于路边,楼下全是水泥路面,一楼阳台外侧的水泥地上有一摊血迹,住在附近的郑大妈指称这正是小宇落地后留下的。记者看到,5楼阳台一处窗户半敞开着,窗台离地面达10多米。郑大妈说,“当时只听到一声响,我还以为是楼上有人往下扔垃圾呢,仔细一看,才看到地上趴着一个孩子。孩子太可怜了,一动也不动,额头处流着血,趴在地上。”

“不好了,孩子掉楼下啦!”听到动静的邻居们看到孩子后,立即大喊起来。邻居们与不少路人立即围拢了上来,听到动静后,小宇的奶奶和妈妈立即从楼上跑下来,两人吓得脸色煞白,众人立即报警,并帮忙将小宇迅速送往医院救治。

在小宇家,记者看到阳台的窗户边有一个洗衣机,一个2岁儿童爬到洗衣机上,很容易便会翻过窗户,邻居们叹着气:“如果没有这个洗衣机,孩子不可能爬到窗台上的,也就不可能掉下去。或者阳台上安装了防护栏,孩子也不可能坠楼的!”

据了解,当时家里除了小宇,还有奶奶和妈妈在家,中风的爷爷躺在沙发上。邻居们称,

小宇家庭经济困难,爸爸开出租车,妈妈没工作,爷爷是中风病人,小宇是家里的独苗。可能是当时大人忙着照顾病人,忽略了孩子,没有注意到他爬到洗衣机上,结果酿成惨剧。

在医院,小宇的奶奶和妈妈已经欲哭无泪。医生表示,孩子已经被转至重病监护病房抢救。昨天中午,记者从医院了解,小宇因伤势过重,抢救无效死亡。

(叶先生报料奖50元)

签约灰指甲治疗
咨询电话:025-81554588
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。
地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

生吃土鳖虫导致肝损伤

一天竟然生吃100多条土鳖虫,又从山上挖来“土三七”根煮水喝,结果不到十天,本来想治摔伤的林金(化名)老人,却因为药物中毒导致严重肝损伤住进了南京鼓楼医院,差点连命都丢了。回想起来,家人连连感叹:“偏方还是得悠着点吃。”近来,该院已经连续收到三个因为误服“土三七”而中毒的患者了。

鼓楼医院消化科专家告诉记者,近来,连续收到包括林金老人在内的三位药物中毒的患者,都是服用了“土三七”,有的是以土三七泡酒喝,结果引起严重的肝损伤。

有的人头晕、乏力、食欲减退,有的则是肝区疼痛。不起眼的土三七何以伤肝呢?原来,土三七又名菊三七,系菊科植物千里光的全草或根干,而三七则属五加科植物。现代药理学研究揭示,土三七的毒性来源于它所含的吡咯双烷类生物碱(简称PA),它不仅招致肝窦阻塞,而且损伤肝细胞。专家提醒,中药常用的大概200余种,总数大约有万种之多,有一些冷门的中药甚至连中医医生都从来没有研究过,因此患者如果要使用,应该慎之又慎。

通讯员 柳辉艳 快报记者 刘峻

带状疱疹误当胆囊炎

快报讯(通讯员 杜恩 记者 张星)带状疱疹病人又多了起来,不少病人在发病的早期根本没有皮疹的表现,这样的“无疹性”带状疱疹极容易被误诊。

50多岁的王女士一周前感到右下腹部疼痛,且难以入睡,以为胆囊病发作,于是到药店买了些消炎利胆片吃,可是三天后疼痛再次发作,而且更加剧烈。除此之外,她的身上并

没有其他症状。她在一家医院检查后,医生为其挂水消炎,仍不见效。她就准备到大医院进行手术,但此时,医生发现她的腰、腹部已出现红疹颗粒,经皮肤科会诊,引起她“胆囊病发作”的竟然是这些米粒大小的小红疹,名叫带状疱疹。

专家提醒,防范带状疱疹,生活要有规律,不要过度劳累,以免引起潜伏在体内的疱疹病毒发作。

带状疱疹会传染水痘

快报讯(通讯员 杜恩 记者 张星)妈妈得带状疱疹,儿子竟传染上了水痘,近期,东南大学附属中大医院皮肤科接诊了十多名成人水痘患者,他们都与带状疱疹患者有过接触。

60岁的张大妈三周前患上了带状疱疹,好了没几天,37岁的儿子竟然出现40摄氏度的高热,头面部、颈背部出现绿豆大小发亮的水痘,到医院就诊确诊儿子得了水痘,和张大妈的带状疱疹有直接关系。

专家提醒,如果家内有带状疱疹的患者,家人没有注射过水痘疫苗或者没有得过水痘的,最好做好隔离准备,避免与其接触,防止中招。

窃贼就在身边!

快报讯(记者 解璐)市民周小姐的包前几天突然不见了,包内有她的身份证、一张邮政储蓄卡。储蓄卡里有两千多元钱,周小姐赶紧到邮政局去挂失,可邮政局的工作人员告诉她,你的卡已经被挂失过了!

周小姐在一家商店做营业员,不久前的一天,周小姐下班准备拿包走人,却发现自己的手提包不见了。包内有自己的身份证、邮政储蓄卡,她焦急万分,可是四处寻找始终没有找到手提包的踪影。第二天,周小姐拿着户口簿到邮政局去挂失。

八天后,周小姐得到通知,随即赶到邮政局。她一眼就看见一个熟悉的身影,“这不是我的朋友小萍吗?”周小姐猛然想起,在自己丢包的那天,小萍曾经来过她工作的商店,她随即报警。经过警方调查,已经挂失的银行储蓄卡的确属于周小姐,目前此案正在调查中。

(王先生报料奖30元)

被撞后,肇事者扬长而去,旁观者无动于衷
她在雨中躺了20分钟

快报讯(记者 余薛庆)南京市建邺区的赵女士骑自行车回家途中被一骑助力车的女子撞倒在地,肇事者在众目睽睽下逃逸……令赵女士更为伤心的是,自己躺在雨中的20分钟时间无一人伸手相助,更有甚者绕道而走。

赵女士告诉记者,6日下午5:15左右,她骑车回家途经集庆门大街益丰大药房附近时,被一个骑助力车的女子撞倒在地,当时就不能动弹。被撞后肇事者在围观群众的目光下扬长而去,她虽大呼“别跑”,但没有一位市民出手相助。“那个女的大概30多岁,我倒在地上大呼,好多人都在围观,可没有一个人拦她!”赵女士气愤地说。据其介绍,事发时正值下班高峰期,路上行人非常多。赵女士由于伤势过重在路上躺了近20分钟,其间无一人上前询问、帮忙。路过的行人都选择了视而不见,绕道而走。

躺在地上的赵女士继续前行。“当时一方面头晕,另一方面也很心寒,不清楚路人怎么都如此冷漠。”赵女士表示。

事发后约半个小时,两个途经此地的中年妇女将其扶起,并送其回家。

记者手记:事故不可怕,可怕的是人们心态的冷漠。面对着分秒必争的抢救时间,20分钟又有多少事情可以做啊?此事如果忽略掉肇事者逃逸,忽略掉路人的冷漠……仅从赵女士摔倒后两中年妇女扶起,并送其回家来说,确实是很令人感动的和谐社会的完美体现。看来,我们离和谐还差20分钟的时间。

在这里,我们不想谴责那些事不关己高高挂起的路人,只能说希望下次有同样事情发生的时候,我们每一个路过的人,都能像两位中年妇女一样,主动上前去关心帮助被撞者,用我们的爱心去关怀每一个需要帮助的人。